EI2XAT'QI'H XTH OEQPIA
XHMATQN & LY2ZTHMATOQN

MONTEAA TIEITEPAAMENQN AIAOOPCQN
& ITAPAT QI'QAN

XQPOX KATAXTAYXHX



Jlxpocoticoeig oto JTedio Tov Xpovoy

Jlxpocotacoelg oo Mryediko Erimedo



Ienepoouéveg Avad poutkeés AvamopocTaGELC

*Movtéro Tlenepacuévav Tapaywywv
*Movtéro Ilenepacuévav Alopopmv

*Kataotatikec AvamopacTacELQ
Booika yopakTnpioTika TOV AVOTUPUCTAGEDY

*O1vmoroyiGLol TG €000V £YOVV OVAOPOLLKO YOPUKTIPO!
*H puviun mov amortovv eivon menepacuévn Kot otofepn

[TAcovektnpota

*EmitpEmouy TV mEPLypo@n Un YPOULLUK®OV O1OTKOGIMOV LLE QLOIKO
TPOTO.

* AmetkoviCovtol Le QLOIKO TPOTO GE VITOAOYIOTIKEC OOUEC ELTE
VALKOV €1T€ AOYIGULKOD.



['poppikec Avaopoutkeg AvomopacTAGELS
[lepintwon [ XA Lvotnuatos Loveyois Xpovoo

p-1 r
y(p)(t) _ Z am y(p—l) (t) n Z bmx(m—l) (t)
m=1 m=0

[lepintwon I XA Lvotnuarog Aroxpitod Xpovoo

y[nl=> a, y[n-m]+> b x[n-m]



['poppikec Avaopoutkeg AvomopacTAGELS
[lepintawon I XM Lvotnuatos 2oveyois Xpovoo

y (L) = z a, (O)y ")+ z b, (£)x " (1)

[Iepintawon [ XM Lvotnuatoc Aiaxpitod Xpovoo

y[nl= > a,[nly[n—m]+ > b [n]x[n-m]



Iemepaouévee AvaopoutkeG AvamopaGTAGELS

*Movtélo Ilenepacuévav Tapaywywv

y P () = F(y"" @), o vy (), y(), X (1), X (1))

*Movtého Ilenepacuévov Atapopmv

yIn]=F (y[n-1], ..., y[n— p], x(n), x(n =1),..., x(nh—=r))



Iemepaouévee AvaopoutkeG AvamopaGTAGELS

XM Movtého Tlenepacpévov Hapaymywmv

y P ) = F(y" V), ..,y @), Y1), X(1),, X (1), 1)

*XM Movtéro Tlenepacuevov Atapopmv

y[n]= F(y[n-1], ..., Y[n— p], xX(n), x(n=1),..., X(n—=r),n)



Iemepaouévee AvaopoutkeG AvamopaGTAGELS
EEmtepikn kon Ecwtepikn Ieprypapn Xvotiuortog

Y Aomoinon Xvotnudtov -Xmpog Kataotaonc

H eEmtepikn) meprypopn evOc LVGTNLOTOS UTOPEL va
viomombel pe meprtocotepovg amd Evav tpomo !!!

['o Tapdostypa n eEMTEPIKN TEPLYPOAPT) TOL ZVGTHUOTOC ...

y[n] = %y[n —1]+ x[n]+ 2X[n —1]

umopel va vAomombel pe mopamdvo amxd Evav TPOTOVG ...



Iemepaouévee AvaopoutkeG AvamopaGTAGELS
ECmtepikn ko Ecwotepikn Ieprypapn Xvotiuotoc

YAomoinon Xvotnudtov — Bacikd Aouikd Xtovyeio

ABpoiotng: x[n] 47— x[n]+ y[n]

y[n]

[ToAhamAoclooTiG: x[n] +—— ax[n]
a

AloKAQO®GN: x[n] 1 > x[n]

X[n]

Kafvotépnon: x[n] — B — x[n - 1]



Iemepaouévee AvaopoutkeG AvamopaGTAGELS

YLomoinon 2Xvotnudteov Xopoc Katdaotaong

y[n] = %y[n — 1]+ x[n]+ 2Xx[n —1]

EvOeia Y Aomoinon (Mopoen-I)

s,[n+1]

x[n] » Y[n]




Iemepaouévee AvaopoutkeG AvamopaGTAGELS

YLomoinon 2Xvotnudteov Xopoc Katdaotaong

y[n] = %y[n — 1]+ x[n]+ 2Xx[n —1]

EvOeia YAomoinon (Mopoen-1I)

.—> y[n]




Iemepaouévee AvaopoutkeG AvamopaGTAGELS

YLomoinon Xvotnudtewv oto Xwpo Kortdotaonc:

3 3
y[n] = —Z a_y[n-m]+ Z b_x[n—-m]
m=1 m=0

xin] —4D —i— 1]




Iemepaouévee AvaopoutkeG AvamopaGTAGELS

YLomoinon 2Xvotnudteov Xopoc Katdaotaong

y[n] = %y[n —1]+ X[n]+ 2X[n —1]

Avikn) EvBeiac YAomoinong (Mopoen-11)

> y[n]

x[n]




Iemepaouévee AvaopoutkeG AvamopaGTAGELS

YLomoinon Xvotnudteov Xopoc Kataotaong !

y[n] = i y[n —1]+ x[n]+ 2x[n —1]

2
s[n+1]
x[n] 4’ > . » y[n]

A

N |-
N

x[n] ‘ .? LA -[L.-_‘ > yln]

N | o

N | A




[poPAnuata Iemepacuevov Avamapoctacemy
ECmtepikéc ko Ecmtepikég Ieprypopec Zvotnuatmv

X(1) y()
X(1)

X(t) y(©)




[poPAnuata Iemepacuevov Avamapoctacemy
ECmtepikéc ko Ecmtepikég Ieprypopec Zvotnuatmv

H,(s): y® @)+ y()=x()—x()

H,(s): y™ (1) —y(t)=x(t)



[TpoPAnuata Ienepacuevov AvartapacTdce®y
ECmtepikéc ko Ecmtepikég Ieprypapec Zvotnuatmv

y )+ y) = x® (1) - x(t)

X(t) -




[poPAnuata Iemepacuevov Avamapoctacemy
ECmtepikéc ko Ecmtepikég Ieprypopec Zvotnuatmv

y () = y(t) + x(t)

5,(0-)

s (1) S, ()

x(t) — > Y

A




[poPAnuata Iemepacuevov Avamapoctacemy
ECmtepikéc ko Ecmtepikég Ieprypopec Zvotnuatmv

o — S

x(t) —>

(e' —e ) +e " Fx()u(t)

Y(©) = (y(Oe' + 22



[poPAnuata Iemepacuevov Avamapoctacemy
ECmtepikéc ko Ecmtepikég Ieprypopec Zvotnuatmv

s,(0-)
1)
‘() . s, (1) isz(t)__
A u(t)

<
1

51 (0_)
s& (1) s, (1)
— (1)
2

<
-1

y(t) = ((y(0)+ y,(0))e " +e " *x(t)u(t)



Kataotatikeés Avamopoctacels
Xpovika AVoALOIOTOV Z06TNUdTOV

*2uveYoLC XpOVou
Eliowon Kotdoroong s () = f(s(t), x(1))
Eliowon EEodov y(t) = g(s(t), x(t))
* Atakpttov Xpovou

Eciowon Katdoraong s(h+1)= f(s(n), x(n))

Eliocwon E&édov y(n) =g(s(n), x(n))



Kataotatikéc AvomapooTaoELS
Xpovikd Metafailopevov ZuoTnuitomy

Tuveyovc Xpovou

s™(t) = f(s(t), x(t), 1)
y(t) = g(s(t), x(t),t)

* Alocpttod Xpovou

s(n+1) = f(s(n), x(n), n)

y(n) = g(s(n), x(n),n)



Kataotatikeg Avanapactacelc-I pauptkov XA Xvotnuatoyv

*2VVEYOVS XPOVOU
s (t) = As(t) + bx (t)
y(t) =c's(t) +d x(t)

* Ataxpttov Xpovou

s(n+1) = As(n)+ b x(n)

y(n) =c's(n)+d x(n)



Kataotatikeg Avamapactacelc-I popupikowv XM Xvetnuatmyv

*2uveYoLC XPOVOU

s (t) = A(t)s(t) + b(t)x(t)

y(t) = ¢ ()s(t) + d (t) x(t)
* Atokprtov XpOovov
s(n+1) = A(n)s(n)+b(n) x(n)

y(n) =c'(n)s(n)+d (n)x(n)



